



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Tájékoztató szakgimnáziumi és szakiskolai oktatásról

Minden érintettet ezúton is tájékoztatunk, hogy a köznevelési törvény szerinti, a művészeti, pedagógiai, illetve közművelődési képzést folytató nevelési-oktatási intézménybe (a továbbiakban: szakgimnázium) felvételiző tanulók beiskolázása a szakképzési és köznevelési rendszer változásaival összhangban, zökkenőmentesen valósul meg, a szakiskolai beiskolázással megegyezően.

Az Országos Képzési Jegyzéket (OKJ) a **Szakmajegyzék** váltja fel, követve a szakképzési rendszer jogszabályi környezetének változásait. Következésképpen a **2020/2021-es tanévtől a szakképző intézményekben** (technikumokban, szakképző iskolákban) **eszerint folyik – felmenő rendszerben – a szakmai oktatás a továbbiakban.**

A korábban oktatott - a Szakmajegyzékben már nem szereplő-, OKJ-s szakképesítések, részsakképesítések, illetve szakképesítés ráépülések (a továbbiakban együtt: OKJ-s szakképesítés), a továbbiakban nem indíthatók a szakképző intézményekben, csupán kifutó jelleggel oktathatók.

A köznevelési törvény módosult rendelkezései szerint a **szakgimnázium a 2020/2021-es tanévtől kezdve a közismereti képzés mellett az új szakképzési törvény szerinti szakképesítésre felkészítő szakmai képzést folytat.** A szakmai képzések **alapidokumentuma a programkövetelmény**, amelyet – a Kormány adott ágazatért felelős tagja egyetértésével – a szakképzésért felelős miniszter vesz nyilvántartásba és tesz közzé. A művészeti, pedagógiai, illetve közművelődési (szakmai) képzések esetében a szakképzésért felelős miniszter az EMMI miniszter egyetértésével dönt.

A kormányzati tervezés következtében – éppen a beiskolázási átmenet megkönnyítése érdekében – a kihirdetett, az Országos Képzési Jegyzékről és az Országos Képzési Jegyzék módosításának eljárásrendjéről szóló 150/2012. (VII. 6.) Korm. rendelet módosításáról szóló 229/2019. (IX. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) már csak azokat az OKJ-s szakképesítéseket tartalmazza, amelyeket a Kormány adott ágazatért felelős tagja vagy a Szakmajegyzékben – részszakma esetében a szakma képzési és kimeneti követelményeiben –, vagy pedig a szakmai képzések körében meg kívánt tartani. **A Korm. rendelet 1. melléklete 3. táblázatában megnevezett kulturális és művészeti OKJ-s szakképesítésekre jelentkező és beiskolázott tanulók a 2020/2021-es tanévet a választott OKJ-s szakképesítésnek megfelelő, az új szakképzési törvény szerinti szakképesítésre felkészítő szakgimnáziumi képzéseken kezdik meg.** A szakmai képzések naprakész szakmai tartalommal bíró, az új, rugalmasabb jogszabályi környezetnek megfelelő formátumú programkövetelményeinek elektronikus nyilvántartása – a Kormány adott ágazatért felelős tagja általi benyújtást, illetve később egyetértést követően – 2020 tavaszán kerül nyilvánosságra, ezt követően a programkövetelmény alapján készített kerettanterveket az oktatásért felelős miniszter közzéteszi.

A szakiskolában tanuló sajátos nevelési igényű tanulók részére készül a kerettantervek a szakmák képzési és kimeneti követelményeinek és programkövetelményeinek nyilvánossá tételét követően, a célcsoport igényeinek további beépítésével kerülnek kidolgozásra és közzétételre.

Budapest, 2020.március 19.



Pölöskei Gáborné
helyettes államtitkár ITM

Cím: 1055 Budapest, Szalay utca 10-14., Tel: + 36 1 795 1200, Fax: + 36 1 795 0022

E-mail: kozoktatas@emmi.gov.hu



Kisfaludy László
helyettes államtitkár EMMI